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 2024היערכות לקראת סוף שנת המס  
  , יםנכבד ותלקוח

את הפעולות  עומדת להסתיים, וכתמיד מוגש לך בזה חוזר הכולל    על צרותיה  2024שנת המס  
לבצע   חבות  שיש  הדו"ח  ו מס  הלהקטנת  והגשת  עריכת  לצורך  להמציא  שיש  מסמכים  רשימת 

 האישי .

לה ניתן  שוטפים  ועדכונים  מקצועיים  בחוזרים  בכתובת  לא ס  נכי לצפייה  המשרד     –תר 
www.ghtax.co.il  . 

 1.1.2025החל מיום   18% -ל העלאת שיעור המע"מ

. לעליית המע"מ ישנן השלכות 18% -ל  17%  -באחוז אחד, מיעלה  שיעור המע"מ    2025  אר וינב  1ביום 
ברצ ולכן  ומשמעותיות  ליבכםרבות  תשומת  את  להפנות  לצורך  ל  וננו  הכללים  בדבר  כלליות  הנחיות 

  .קביעת שיעור המע"מ על עסקאות בתקופת המעבר

  -יחול על כל "עסקה" )כהגדרתה בחוק מס ערך מוסף התשל"ו 18%, החיוב במס בשיעור של ככלל
יוב  לקבוע את מועד הח. אשר על כן, יש 2520, וארבינ 1 -(, שמועד החיוב במס בגינה יחול החל מ1975

במס הרלוונטי בהתאם להוראות החוק ולתקנות אשר נקבעו מכוחו ובהתאמה את שיעור המס שיחול על  
. סקההע  

 להלן יפורטו הנחיות כלליות ביחס למועד החיוב במס 

כירת טובין מ  
   

הטובין ימסרו  מ, נקבע כי מועד החיוב במע"מ יחול עם מסירת הטובין, כך שככל ו" לחוק מע  22על פי סעיף  
ור  , יחול שיע1.1.2025מסרו החל מיום  ל והטובין יוככ  17%, יחול שיעור מע"מ של  31.12.2024עד ליום  

 .18%מע"מ של 

 מתן שירות 
 

סעיף   פי  מזומן(  24על  )בסיס  מע"מ  עם    ,לחוק  במע"מ  החיוב  חל  ועל  בשירות  קבלת התמורה 
מתח אשר  חופשיים  מקצועות  בעלי  לפיכך  שהתקבל.  שיעור  הסכום  מזומן  בסיס  על  במע"מ  ייבים 

 . 18%  -ולאחר מכן    17%  -  31.12.24ד קבלת התשלום. עד  מע"מ שיחול על העסקה יהיה לפי מוע 

)יחסים  יחול שיעור מע"מ על מתן שירות עם קבלתו    ,לחוק מע"מ )בסיס מצטבר(  29על פי סעיף  
ש העסקאות  שמחוזר  עוסקים  כסף,  בשווה  מחיר  מחיר,  העדר  על  מיוחדים,  עולה  מיליון    15להם 

 ש"ח ומנהלים ספרים לפי תוספת י"א(, כדלקמן:

 . יחול החיוב במע"מ על כל חלק עם סיומו -ריד בין חלקיו פירות מתמשך שניתן לה ש -
 . תמורה או גמר השירות, כמוקדםעם קבלת ה -שירות מתמשך שלא ניתן להפריד בין חלקיו  -

 
 יבוא טובין

 ור הטובין מהמכס.ועד החיוב במע"מ חל עם שחרמ מ," לחוק מע 26על פי סעיף  
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 םספינו 2%-מס היסף על הכנסות הוניות ב העלאת

מינואר   ב2025החל  הוניות  הכנסות  על  היסף  מס  את  להעלות  המדינה מתכננת  נוספים.    2%-, 
ש"ח בשנה, תשלמו מס גבוה יותר על הכנסות    721,560במילים פשוטות, אם אתם מרוויחים מעל  

ל מהשקע יעלה  הכולל  המס  נכסים.  ומכירת  שכירות  דיווידנדים,  הסף   5%-ות,  מעל  הכנסות  על 
 .הזה

 
מהשינ פיננסיות,  שוי  מהשקעות  רווחים  מחברות,  דיווידנדים  הכנסות:  של  רחב  מגוון  על  פיע 

על   יסף  ממס  הפטור  ביטול  הוא  במיוחד  שינוי משמעותי  נדל"ן.  נכסי  ומכירת  משכירות,  הכנסות 
דירות  יוקרה ששוות   מכירת  דירות  או  דירות להשקעה  למי שמחזיק  זה רלוונטי במיוחד  מגורים. 

 .ש"חמיליון  5מעל 

כוונה  אם   דיווידנדים או לקבל תשלומי שכירות משמעותיים, כדאי לשקול יש  נכס, למשוך  למכור 
   . 2024להקדים את הפעולות האלה לשנת 

 חשבונית ישראל 

 

אישרה הכנסת  של  הכספים  רב)ביו  ועדת  הם  בתוכנית  (  20.11.2024  -יעי  הבא  לשלב  המעבר  את 
  ניות פיקטיביות"."חשבוניות ישראל לצמצום השימוש בחשבו

תקצה רשות המיסים מספרי הקצאה לחשבוניות בעסקאות   1.1.2025  -במסגרת הצו שאושר, החל מ
על   עולה  מ  20,000שסכומן  ללא  מע"מ.  לפני  לש"ח  ניתן  לא  כאמור,  הקצאה  הכות  נספר  מע"מ את 
המס.   כבחשבונית  הקצאה  מספר  להקצות  לא  המיסים  רשות  את  מסמיך  שאושר  הצו  כן,  אמור  כמו 

ין. כלומר, סיום תקופת הפיילוט  לחשבונית מס, אם עולה חשד כי מדובר בחשבונית שהוצאה שלא כד
  למודול.

חשבוניות  ות )עסקאבה כתנאי לניכוי מס תשומות,  כאמור, כבר היום קיימת חובת קבלת מספר הקצא
לא הייתה רשאית  ש"ח לפני מע"מ. וכיום )תקופת הפיילוט( רשות המיסים    25,000מעל    מס( שסכומן

רשות המיסים לסרב לבקשה לקבל מספר  תוכל    1.1.2025  -לסרב לבקשה לקבל מספר הקצאה. מה
  הקצאה )סיום תקופת הפיילוט(. 

 

 
 

 

 
 

 

 רכישירות דרך תלוש הש  –זיכוי במס בגין תרומה 
 

מיום  ה סעיף     13.11.2024חל  לפי  באישור  המחזיקים  וארגונים  הכנ  46עמותות  מס  סה, לפקודת 
ת המסים על סכומי המקנה לתורמים לאותן עמותות זיכוי במס בגין תרומתם, יוכלו לדווח ישירות לרשו

טומטי  וא  תרומות שקיבלו, והמידע יועבר באופן אוטומטי למערכות השכר של המעסיקים ויזכה באופןה
כר של  הש  כותאת העובד בזיכוי המס המגיע לו, ללא צורך בתיאום מס או בקשה להחזר מס. למער

ורק סכום התרומה לצורך הזיכוי במס, ללא פרטים מזהים אודות העמותה אליה  יועבר אך  המעסיק 
 . רם הכסף, ובכך תשמר גם פרטיות התורםנת
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הפסקת הכנת  תלושי שכר לעובדים פלסטינים ב אמצעות  

 שירות למעסיקים

וטפסי    ,2025החל מינואר     עובד פלסטיני הינה עללמי שמעסיק    106האחריות להפקת תלושי שכר 
ן, ולא כפי  באופן מקווולדווח    שלות השכר  והמעסיק אשר יצטרך לחשב את רכיבי השכר בעצמו במערכ

גם הם    ,2025נואר  ו לימדשק  םלתלושי  שכרתיקוני    םג   .שהיה עד היום, על ידי אגף שירות למעסיקים
 . 1/2/2025 -מהמעסיק החל  יבוצעו במערכת השכר של

 

 דיגיטליים לגבי מטבעות חילופי מידע 

ל הודיע  האוצר  שר  האוצר,  במשרד  המקצוע  דרגי  להמלצת  מחויבותו ע OECD-המשך  להטמיע    ל 
הבי תקן  את  מסגרת   ,CARF  (Crypto-Asset Reporting Framework)-שראל  ם  ליכלהקובע 
 .םנכסים הדיגיטליי חילופי מידע למגזר הל

-רו על התחייבותן לאמץ את מסגרת הכללים של המדינות שהצהי 59-מדינת ישראל הצטרפה ליותר מ
CARF   (למג ואפקטיבית  שקופה  רחבה,  מידע  חילופי  הדיגיטלייםמערכת  הנכסים  משנת (  זר  החל 

2027 . 

 

 רפורמה במיסוי עסקים זעירים 
ך מנחה להתנהלות וביצוע בכל הנוגע לרפורמת בעל  מדרי  26.11.2024יום  ב  מהרסרשות המיסים פ

ידי כך שתפשט באופן משמעותי את לפשט את הליכי עעסק זעיר נועדה   שיית העסקים בישראל על 
כמו   שונות,  מחובות  אלה  עסקים  פוטרת  הרפורמה  זעירים.  עסקים  אלפי  מאות  עבור  המיסים  עולם 

שנתי,   דו"ח  שבעל  דשהחל  המוד הגשת  יהי  קובע  זעיר  "הוצאה  עסק  מהכנסתו  לנכות  זכאי  ה 
יח. בכ30%נורמטיבית" בשיעור של   זעירי ך  עסקים  זכויות  סכו בעלי  למיצוי  כיום  רב שמוקדש  זמן  ם 

 . ודיווח

תפעוליות   התאמות  וכן  תכנוניות  אנטי  הוראות  נקבעו  תכליתו,  לשם  שלא  במודל  שימוש  למנוע  כדי 
לעבודה כעצמאי אצל מעסיקו לשעבר לצורך ניצול ההוצאה   לשכיר לעבורר  פשתאשונות. לדוגמה, לא י
בנוסף הוצאות  הנורמטיבית.  למנוע הסטת  כדי  עוקבות  וחזרה מהמודל בשנים  יציאה  לא תתאפשר   ,

 ד. נה עם הוצאות נורמטיביות לשנה רגילה ועומש

 להלן תהליך הרישום והדיווח החדש לבעל עסק זעיר:

 פעם אחת )אוטומטית בעת פתיחת תיק עוסק פטור מקוון.   –ר" יזעק עסרישום כ"בעל    ●

 . ורים קיימים ועוסקים מורשים(דית עבור עוסקים פטבאמצעות מערכת ייעו     

 .אחת לשנה, במערכת תיאומי המס –חישוב המס מההכנסה כ"בעל עסק זעיר"   ●

 . עוקבתהבשנה  31/3 עדה שנאחת לשנה, מיד לאחר תום ה -דיווח על המחזור ותשלום המס   ●

יווח המקוצר, יוכל להגיש "בעל עסק זעיר" שלא מיצה את כל ההטבות שהוא זכאי להן במסגרת הד

 .דו"ח שנתי
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 4231.12.20פעולות שיש להשלימן עד 

 

פעול חא  ותישנן  במידה    םייביותן  המס  שנת  תום  לפני  לשלם  חייבים  אותם  ותשלומים  לבצע 
 . 2024 בניכוי בשנת המסתותר צאה צים כי ההוורו

המס    נתבש)כולל הכנסות פסיביות(    החייבתיחיד אשר הכנסתו    -  מס יסף על הכנסות גבוהות
נוסף על חלק הכנסתו החייבת העולה על     721,560עלתה על סכום של   חייב במס  יהיה   ₪

ס  גורמת לחיוב במהכנסות    הקדמת/דחיית  האם  כדאי לבדוק  .%3    ₪ בשיעור של  721,560
 יסף.ה

 
כדאי   - מאיםצעלומי טוח לאיב לאומי,  לביטוח  למוסד  חודשיות  מקדמות  המשלמים  עצמאים 

( עד  15.1.2025)שמועד תשלומה החוקי הוא  2024מת חודש דצמבר מקדאת להקדים ולשלם 
במידה    מסכום דמי הביטוח ששולמו עוד בשנה הזו.  52%יכוי של  מנת  יהנול, וכך  31.12.2024

אליכם שומ  ונשלחו  כדאי  הפרשי  הסימם  לשל ה  מאותה  השנה  תום  את    בה.לפני  לבצע  ניתן 
אש בכרטיס  בהסדר  או  שיקים  בהסדר  בראיהתשלום  באישור.  יכללו  שיקים  בהסדר   תשלום 

כל הסכום שבהסדר גם    לייכלשראי  א  יסתשלומים שנפרעו ואילו בהסדר בכרט רק  לצורך הניכוי
 אם טרם נפרע. 

 
ואבודים  מסופקים  החוב  -  חובות  כלפי בחינת  הלקוחות    העסק  ות  חובות  ובעיקר  בכללותם 

טלת בספק זאת לצורך בחינת  ומושה  ואיתור רשימות החובות המסופקים, קרי אלה שגבייתם ק
, לכן  את המע"מ ששולםן  וכ  ולקבל עבורם החזרי מס  האפשרות לתבוע חובות אלה כאבודים

החוב, כולו    את  בותייה ולגע הליכי גבולראות האם ניתן לבצמומלץ לעבור על רשימת הלקוחות  
החובאו   את  לגבות  אפשר  או שאי  אבוד  חלקו,  כחוב  יוכר  בכדי שהחוב  במגבלות  ת  זא  וכל. 

  ב, חוחצי שנה ממועד ה)  .בפקודת מס הכנסהוא לתקנות מע"מ,  24התנאים שנקבעו בתקנה  
 וכיוצא באלה(. , הודעה מסודרת למע"מ המאמצי גביי

 
 

והוצאות לקוח, בדרך    בונות בגין פיקדונותהלים חשמי שמנעל כל    -  חוהוצאות לקו  פיקדונות
הפיק יתרת  את הרכב  לבדוק  דין,  עורכי  על ות  דונכלל  תום שנת המס,  לפני  הלקוח  והוצאות 

ונות ובהוצאות ללקוח והמהווים  רו בפיקדוצ שנמנת שיוכלו להוציא חשבוניות מס בגין העודפים  
   שכר טרחה בידם.

 
 

ימים שאינם מלאי או רכוש קבוע,  ם ומוצרים מסוותית שיררכיש  -הוצאות    לה ש הגדלה והקדמ
ביר ולצורך שוטף, כגון לצורך תיקונים, אחזקה,  ף סהיק מהווה הוצאה מוכרת כל עוד היא בגדר  

   ה.שיווק וכיוצא בז, צורכי משרד, פרסום
ושיפוצים   ריהוט  ציוד  כגון,  העסק,  של  קבוע  לרכוש  או  למלאי  מוכר אינם    –רכישה  ת  הוצאה 

 ימוש או כהוצאות פחת בלבד לפי העניין. , אלא יוכרו לפי מועד המישהת הרכבשנ
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לשיפוצים   ושיפוצים  מסב  -הוצאות  לתיקונים  הוצאות  לכלול  אפשר  אחזקה  הוצאות  גרת 

"שמירה   מהווים  אשר  האחזקה טפשושנתיים,  בהוצאות  מלכלול  להיזהר  יש  הקיים".  על  ת 
גור אשר  תשלומים  לשיפור האמורות  אוב  יםמים  תשלומים במ  נכס  או  אשר   ושכר  אחרים, 
 במהותם הם בעלי אופי הוני.  

 

בעלי מקצועות חופשיים ובעלי עסקים אשר   -חים על בסיס מזומן  וו דמותקבולים לתשלומים  
 על בסיס מזומן .  ם לדווחאימלאי מהותי, רש בעסקםאין 

מזומן   בסיס  לפי  המדווחים  כל    צריכיםאלו  את  יפרסוםכגון    הוצאותיהםלשלם  ציבור,  ,  חסי 
וכו'  ,חובות לעירייה, חשמל  ,זקה, רכישת ציוד מתכלהאח חודש  ודה של  בע  כולל שכר  , טלפון 

השנהדצמבר   תום  כן  .  לפני  ע  ניתןכמו  )מנויים  שונים  שירותים  רכישת  סומים פרל  להקדים 
על  וחים  כולים המדוי  –כך להקדים את התרת ההוצאה. במקביל  מקצועיים, דמי חבר וכד'( וב

בשנה הבאה,   ע"י הפקדת השקים הדחויים   קבלת הכנסות לשנה הבאהאת  מזומן לדחות  יס  בס
למועד    קשיקבלת   עד  הכנסה  מהווה  אינה  לשנה הבאה  לא   ה הדחייכי    נדגיש)  ן הפירעודחוי 

 (. קבלההת צאלגבי הו חלה
 
 

מוכרים  למוסדות  זיכוי ממס בש  46סעיף    -  תרומות  ליחידים    35%  של  וריעלפקודה מעניק 
בסכ מוכרים  למוסדות  תרומות  על  בשל  העולה  כולל  ובתנאי    207ום  התרו₪,  מות  שסכום 

 ₪, כנמוך שבהם.   10,354,816מהכנסה החייבת או על  30%ן הזיכוי לא עולה על ניתשבעדו 
 
 

ן  הפסדי הון ניתנים לקיזוז גם כנגד רווחי הו  -ות ערך שצברו הפסדים או רווחים  ר יינ  מכירת
אחרים  רך ע  ותמנייר הון  כנג ורווחי  ודיבידנד  וכן  רבית  ערך  ד  שולם  מניירות  שבגינם 

בלותבא הכנסה סמ מס  שנת  ניירותיש  .בדה  למכור  כדאי  בהם  מקרים  בהם    ערך  נם  שיש 
ידנד שחויבו במס  ווח הון שמומש או כנגד ריבית ודיבר  גדהפסד על מנת לקזז את ההפסד כנ

 הכנסה . 
 
  

  יחויבו ש"ח    8,640הלוואות לעובדים עד    -)ט( לפקודה(  3)ס'    היטשלובעלי    הלוואות לעובדים
שיעו על  המבמס  עליית  בלבדר  שמעל  אות  הלוו,  דד  לבעלי    8,640לעובדים  והלוואות  ש"ח, 

  2023בשנת  )  ,לשנה  %6.91ריבית רעיונית בשיעור    ן גישליטה ולנותני שירותים יחויבו במס ב
)רצוי לעגן בכתב  .מע"מ(ך  לכמת, יש להוסיף  )ולפי פרשנות מסוי  .ללא הצמדה למדד  (  3.87%

 את הסכמי ההלוואות(. 
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 מלאי
. יש לערוך את ספירת 31.12.2024ת מלאי ליום ע ספירליך לבצבמלאי ע ה/במידה והנך מחזיק

ביכולתך ואין  במידה  זה.  בתאריך  את  בצל  המלאי  לערוך  ניתן  זה  ביום  המלאי  ספירת  את  ע 
מו כן ניתן  מראש בכתב לפקיד השומה. כ עהודו ינואר תוך הבכל חודש דצמבר אספירת המלאי  
השומה. בכל מקרה  ה לפקיד ללא הודע 31.12.2024חרי ימים לפני או א 10רה לבצע את הספי

לא במועד רישום  שבו מתבצעת ספירת המלאי  לביצוע  לדאוג  של הטובין הנכנסים  יקדומ  יש 
 הדוחות.  בין מועד ספירת המלאי לבין תאריך והיוצאים מהעסק

 .531/3/202נדחה עד ליום מועד לביצוע ספירת מלאי ה  מלחמת חרבות ברזל  נוכח

 ם המאזן.הדרושות לקביעת ערך המלאי ליו וך את ההתאמותיודגש, כי יש לער

יכללו את כל הטרשימ ת העסק. טובין השייכים לאחרים  ת או ברשוובין אשר בבעלוות המלאי 
ירשמו העסק,  ברשות  נפרדברשימ  ונמצאים  יש  ה  כן  כמו  "מלאי בהשאלה".  הכותרת  ת תחת 

 אצל אחרים.  םית העסק ונמצאלובעלערוך רשימה נפרדת לגבי טובין אשר ב

של ידה וערך כספי  ת מדידה, כמות, מחיר ליחהרשימות חייבות לכלול את פירוט הטובין, יחיד
מוגמרים  המוצר. מוצרים  לפי הקבוצות הבאות:  לערוך  יש  חומר את הרשימות  גלם,,  וחומרי    י 

 .  ומדובר בעסק יצרניעזר ועיבוד במידה 

)לא כולל   ביניהםמנמוך  כק  שושווי  ות או  ב לפי מחיר עלושיח ערך הכספי של המלאי )שווי(  ה
 מע"מ(. 

  שנים. 7ויש לשמרן במשך  העסקל ש פרי החשבונותבלתי נפרד מס אי הנן חלקרשימות המל

ולחשב לפי ערך לרשום ברשימה נפרדת,  ת( יש  מלאי ממלאי ללא ערך וללא נחיצות עסקית )
יש  כן  ציון עלות מקורית. כמו  את מקום אחסון    בדיו,  לציין   וך את הרשימותערל  המימוש תוך 

 ו.  ספר על ידעל כל עמוד שנ ולהחתים את מבצע הספירה למספר את דפי הרשימותהמלאי, 

הוא המלאי.   העיקריים  שאיםהנו  אחד  ,סהעסק יכול להועיל רבות בתכנון מניתוח כלכלי נכון של  

לאי או "מלאי מת"  קיום "מ  ח הוכיל  ישלשם כך    , ת מלאי קם ונופל הרווח לצורכי מססביב הערכ

 סד. אלה ימומש ההפ ף שנה. אם יימכרו פריטיםאפשר לעשות זאת על ידי מכירות סו גוסס".

 יה. ה הצפו "מלאי מת" הוא כל מלאי שההוצאות למכירתו עולות על מחיר המכיר

פריטים   בפועל  ימכרו  אם  השנה,  החייבת  הכנסתם  את  להקטין  יכולים  עסקי  מלאי  בעלי 

וער, במחיר המימוש המשנם ניתן להעריך פריטים אלה  את ההפסד. אמ  רם ירד ויממשוחישמ

 יח הפסדים שמומשו בפועל. יהיה להוכי, אך קל יותר אם הם ייוותרו במלא

ן לו כל ערך. מוטב שלא נמכר כלל, ולכן אי  או לא  ך נמוךכך אפשר להוכיח שהמלאי נמכר בער

 על אמיתותו.  ח פתח לדיוניםותפ להשאיר "מלאי מת"; שכן, עצם קיומו 

,  בשוק; וחשבונית מלאי ייקבע על פי מחירו  מומלץ לרכוש מלאי חדש במחירים נמוכים. ערך ה

 על ערך נמוך, תעיד כי זהו ערכו בשוק.המעידה 

 

 , נא לצלם מספר דפים בכמות הנדרשת לפני מילוי. המלאי לספירת דפי עזר מטה רצ"ב
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 הפקדות לקרן השתלמות 

 
   – עצמאימי לותש

  293,397 תקרת שכר שלמההכנסה החייבת בפועל ועד    4.5%כוי מס יהיה  ם המוכר לניכוהס
 ₪(.  13,203) .נהבש ש"ח

תתאפשר  הון,  רווח  במס  חיוב  ללא  מוטבת  הח  7%עד   הפקדה  במההכנסה  וייבת  עד פועל 
 ₪(.  20,520) .ש"ח בשנה 293,397לתקרת שכר של 

שליטהעבור   ניתן  בעלי  ה  6%ביר  העל  בחברה  שלמתוך  כאשר    5448,18עד    כנסה   ,₪
היא   ו  8,484)מקסימום    4.5%החלוקה  החברה  ע"ח  ( ש"ח  2,828)מקסימום    1.5%  -ש"ח( 

העובד. עד    ע"ח  להפריש  המעסיק  יכול  שהעובד 7.5%כ  )סה" נוספים    3%בנוסף,  ובלבד   )
עוד   )סה"כ  1%יפריש  לא2.5%.  אולם  כהוצאה  למעסיק  יוכר  לא  זה  חלק  לעובד  יזי  (,  קף 

 כהכנסה. 

בשיעור    שכירים   עבור הינן  שנתי  10%ההפרשות  הכנסה  בגובה  מתוך  ₪    188,544ת 
   . 2.5%העובד הוא  ₪( כאשר חלק  18,854מום )מקסי

 

 

 ביטוח אובדן כושר עבודה 

מהכנסה   3.5%  -ושר עבודה שמשלם מעביד יוכרו לו כהוצאה עד לאובדן כטוח  תשלומים לבי
)  רשכ ם  פעמי  2.5חייבת עד   ₪    1,097  פרמיה של  לחודש( כלומר  ₪   31,340ממוצע במשק 

 לחודש .

 שכיר  

עבורו  ש משלם  אינו  ניכוי  מעבידו  לדרוש  ויוכל  הביטוח  את  לעצמו  לרכוש  רשאי  זה  לביטוח 
עד   הסכום  החיימהכנסתו    3.5%הסכום  לעובד    המרביבת.  להפריש  המעביד  רשאי  אותו 

מב יחד  גם  ולא.כ.ע.  התגמולים  במש  לילמרכיב  במס  חייב  יהיה  הינו  העובד  ההפקדה  ועד 
של   מרביתק. ז"א פרמיה  פעמים השכר הממוצע במש  2.5ר עד  משכ  7.5%בשיעור כולל של  

 הרכיבים ביחד.   2 -ללחודש ₪  2,351

 עצמאי 

  ₪  31,340עד לתקרת הכנסה של    מהכנסתו החייבת  3.5%ים עד  מרשאי לדרוש את התשלו
עבודה הן הכנסות החייבות במס    דן כושרליסה לביטוח אובהכנסות המתקבלות עפ"י פולחודש,  

תת את הדעת לכך שאם הינך מקבל/ת פיצוי זה,  יש ל  קודה כמחליפות שכר.( לפ1)2לפי סעיף  
יהיה לפנות וכדאי  ל  יתכן  ולנסות  זמני ממס עפ"י סעיף  למס הכנסה  ( )בתנאי 5)9תבוע פטור 

 חודשים(.  6מעל שתקופת אי הכושר היא 
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 םיה קופת גמל וביטוח חייקרן פנס

 
יש לעצמם מחויבים עצמאים להפר  0172נת  שמיש לזכור כי החל    -  הפרשה לעצמאים  חובת

 לקצבה לפי שיעורים הבאים:  
 . 4.45% –(   ₪2024 בשנת  6,268צע )עד מחצית השכר הממו

 . 12.55% –(  ₪2024 בשנת  12,536בין מחצית השכר ממוצע לשכר הממוצע המלא )

 ש"ח.  12,788 –  2024ח שכר ממוצע ומעלה( בשנת חובה מרבי )למי שמרווי סכום הפקדה

 

סכום המחושב לפי הנוסחה שלעיל מנכים הפרשה במעמד שכיר העצמאי הוא גם שכיר, מה אם
 וחלק המעסיק(. )חלק העובד

 רשה(. פטור מחובת הפ  1/1/2017-ב 55)עצמאי שהיה בן  60עד גיל   –הפרשה  חובת
 

  - ת( )רשו הטבות מס לפנסיהת קבלהפקדה מוכרת ל
)אין ל לקצבה בלבד  הגמל מאושרות כקופות גמ  ופותלחוק קופות הגמל, כל ק  3בהתאם לתיקון  

 יותר תשלומים לקופות "הוניות"(.

  

לקבלת הטבות מס גבוהות )ניכויים וזיכויים( מאשר לעמית   מוטב להיות כזה)כי    –  עמית מוטב

מו מי  עמית  טב(,  שאינו  הינו  לפחות מוטב  עבורו  במשק  16%  שהופקדו  הממוצע   מהשכר 

 .בחודש( ₪1,899 )  22,790

מתק עצמאי  לעמית  ההפקדה   המירבי   הפקדההסכום  לחודש(    18,800)   225,600וטב  רת 

 . מהתקרה( 16.5%)לשנה   ₪   37,224

 

לעצמאים  נקו  ביטדה חשובה  קופת  או  פנסיה  לקרן  פעמי  חד  סכום  וח במטרה המפקידים 
 חים למקרה פטירה או אובדן כושר עבודה.אינם מבוטהם ש , היאהמסליהנות מהטבות 

 

 (. 232,800)תקרת הכנסה מזכה לעצמאי  לקופות גמל לקצבההפקדה ות ה תקר 

מ  • פחות  שהרוויח  להפקי-  004,116-עצמאי  היא  למקסימום   24,069ד  ההמלצה   ₪

 המס.  הטבות

 

  008,232לתקרה של  עד    16%מלצה היא להפקיד  הה-  004,116עצמאי שהרוויח מעל   •

 ש"ח. 24,069-₪, אך לא פחות מ 37,248=  16%כפול 

 

פחשכי  • של  מבוטחת  הכנסה  עם  מר  להפקיד    004,116  -ות  היא  כפול    16%ההמלצה 

 ₪. 24,069-יהיו לא פחות מ שסה"כ ההפרשות אבל מבוטחת שלאחלק הכנסתו 

 

 כנסתו החייבת מה  %16המלצה היא להפקיד  ה–  008,232שכיר ועצמאי עם הכנסה עד    •

של   מבוטחת הלא הכנסתו + כעצמאי לתקרה  עד  הכנסתו   ות פח   232,800כשכיר 

 ₪.  116,400במידה והכנסתו המבוטחת היא מעל  116,400 ותהמבוטחת או פח
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 ר השנה או לאחריה  גמ  דאים שיש לבצעם ערשימת נוש

יהיה    31.01.2025חוב המס עד ליום  תשלום יתרת    –  2024תשלום המס הצפוי בגין שנת  
ה מהפרשי  וריביתפטור  עד    ,צמדה  תשל  28.02.2025תשלום  שיגרור  הפרשי  ום  מחצית  ל 

,  ביתמהפרשי ההצמדה והרי  75%יגרור תשלום של    31.03.2025תשלום עד  ,  ביתהצמדה ורי
מכן לאחר  והריבית.   תשלום  ההצמדה  הפרשי  מלוא  בתשלום  חייב   יהיה 

המעונייני מוזמנים  לקוחות  המס,  את  לשלם  חבותם  לבדיקת  פגישה  הצפויה.  לתאם   המס 
הגבוה והמדדים  האינפלציה  המס  ים,  בעידן  הפרשי  תשלום  בחשיבות  וקיימים(    3  -)ככל 

ים ניכרים כריביות  גבוהה, למניעת תשלומהחודשים כאמור לעיל, מקבל משנה תוקף וחשיבות  
 . והפרשי הצמדה

ו  וזכאים  חייבים  חיי  -  פהקוספירת  רשימת  רשימת  לערוך  וזכאיםיש  קופה וס  בים    פירת 
וכרטיס מזומנים  דחויים,  שיקים  רשימת  אשהכוללת  שי  בסוףנראי  בקופתכם  יום    מצאו 

31.12.2024 . 

רכב העסק  -  אחזקת  לצורכי  ברכב  משתמש/ת  הנך  אתה אם  לרשום  מתבקש/ת  מד    נך 
ביום   הרכב  של  וחישוב    31.12.24הקילומטר  שונו  אינה למרות שהתקנות  המוכרת  ההוצאה 

הרמתבס הק"מ,  מס'  על  עוד  רישוםסת  שחובת  הק"מ י  ומהווה   מד  קיימת,    תנאי עדיין 
 .(מטה א למלא את הטופס המצורףנ ). בהוצאות הרכב להכרה

 
וודא/י כי ברשועו אם הנך מעסיק/ה  -  העסקת עובדים חתומים עבור כל   101תך טפסי  בדים 
ם, פעם נוספת, לעדכן  נה החדשה על עובדיך למלאלקראת השבנוסף,  .  2024העובדים לשנת  

 ת(./של העובד תעודת זהותלום ף ציצר)מומלץ ל נויים במצבם האישי ולחתום עליהם.שי
תו  שתנאי העסק ובד ותיקלהזכירך עליך למלא טופס תנאי העסקה, לכל עובד חדש וכן לכל ע

 שונו.
 

ביצוע  יש להכין רשימת עבודות ב  –  31.12.2024עבודה שטרם נסתיימה ועדיין בביצוע ביום  
עבודה בכל  שהושק  פרויקטאו    שתכלול  העבודה  וערך  העלויות  כל  באת  עד  עו  עבודה  אותה 

 המס. לתום שנת 
 

 . )ראה נספח מצורף( - . 31.12.24עריכת ספירת מלאי ליום  

 . )ראה נספח מצורף( . 31.12.24ליום  ספקיםזכאים/קוחות וים /לחייבות כת רשימת יתרערי

 . )ראה נספח מצורף(. 31.12.24יום לבקופה ושיקים חוזרים  כת רשימת שיקים ומזומניםערי

על שינויים במצב המשפחתי )ילדים, נישואין, גירושין(,    נא לעדכן אותנו  -  אישייםיים  שינועדכון  
  .כתובת דוא"ל הטלפון, מס' הפקס ו כתובת, מס'

 ראוי להימנע 

נוספורות  ה בלתי חוקית, מהוצאות מיותמכל פעול י.  שימומנו במימון בנקאות  מביצוע הוצאות 
 . בוה מעלות המימוןות גאם החיסכון שבהקדמת הוצאת ההוצא יש לבדוק

 ם אלו מהווים תמצית בלבד, ואינם מהווים תחליף לייעוץ אישי. נתוני

  בכל שאלה נוספת. להשלמות ולמתן תשובות  ו ישמח לעמוד לרשותךמשרדנ

 מוצלחת 2025שנת כספים                                                                             
יועץ מס -גדעון חקק                                            
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 4220נת המס רשימת מסמכים הנדרשים להכנת הדו"ח השנתי לש 
 

 _____   _______________ __________________ _ק:עס שם ה

ב 
"
צ
ר

 

ל 
ב

ק
ת

ה
ם 

ר
ט

 

ל
  א

טי
ונ

לו
ר

 

 
              

 

 םתיי של אישורים שנ פירוט

 בעל -מכל מעביד  106טופס    

 אישה  -מכל מעביד  106 טופס   

 ישור בגין קבלת פיצויי פיטורים א   

מוש תוכניות חסכון,  רווח מניירות ערך וכו'. במידה  ריבית, דיבידנד, מי אישורים על הכנסות משוק ההון,   
 ם(. מהבנקי 867אישור )טפסי  נסות אלו יש לצרף על כך ונוכה מס מהכ

 חו"ל בארץ או בפירוט הכנסות מדמי שכירות    

 ממעבידים )פנסיה(. אישורים על קצבאות    

לידה, דמי אבטלה, דמי פגיעה בעבודה  גמולי מילואים, דמי אישורים על קצבאות מהביטוח הלאומי כגון: ת   
 ון וכד'(. וגמא: רנטה, משרד הביטחי, ו/או כל מקור אחר )לדאו כל קצבה אחרת מביטוח לאומ

את פרסים, במידה ונוכה מס מהכנסות  בהגרלות או בפעילות נוש תפותאישורים על זכיות בפרסים, השת   
 אלו יש לצרף על כך אישור. 

 ה(. תקבלו, כספים פרטיים שהתקבלו במתנה )כולל סכומים שנתקבלו מהמשפחמסמכים על ירושות שה   

 מל. קופות גו ש קרן השתלמותמימואישורים על    

 לא הוזכרה לעיל.גך שלך ולבן/בת זו  השהייתכל הכנסה אחרת    

    
 שורים שנתיים לעניין ניכויים וזיכויים: אי

 השתלמות.  אישור על הפקדות לקרן   

 על הפקדות לקופת תגמולים שלך, של בן/בת הזוג ושל ילדיך.  אישור   

 ה שלך ושל בן/בת הזוג שור על הפקדות לקרן פנסיאי   

 ת הזוג.בן/באישור תשלום פרמיות לביטוח חיים שלך ושל    

 פרמיות לביטוח אובדן כושר עבודה.  אישור תשלום   

 כך.סדות המוכרים לצורך קבלות על תשלום תרומות למו   

 אישור על תשלומים למוסד לביטוח לאומי כעצמאי    

 יישובים הרלוונטיים בלבד(. ביישוב ספר בשנת המס )במועצה/עירייה על מגורים אישור    

יך לפנות למנכים ולבקש אישור שנתי על ניכוי מס כה מהכנסתך מס במקור  עלה נואם במהלך השנ    
 (. 857במקור )טופס 

מידה וקיים אישור  בטיפול בילדים נטולי יכולת במידה ויש )ילדים עם לקות למידה, רק  אישור רפואי על   
 ת השמה לחינוך מיוחד(.מוועד

 במידה ויש.  ודי סיע במוסדמדרגה ראשונה אישור על אחזקת קרוב    

 ור על זכאות לתואר ראשון או שני ממוסד אקדמי. איש   

 לא הוזכר לעיל.מס הכנסה שיש בידך וכל אישור אחר ל   
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 4231/12/20 ליום מלאי לספירת עזר דפי
 

    ___________ העסק :________________  שם
    _____________________________ מען : _ 

   פים  __מתוך: ______________ד ____ מס' דף: _
 

 הכתובת בה מצוי המלאי ________________________ 
 

 מס'
 דורי סי

פר מס תיאור הפריט
 היחידות 

 מידה/כמות 

 מחיר עלות
 ליחידה

 )ללא מע"מ( 
)או שווי  

 וך( הנמ

 שווי המלאי 
 בש"ח

 ות הער
 מקולקל/מלאי מת

 לא במחסן  מלאי

 ----------------------  --------------- ---------------   מס'העברה מדף  -------

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 ----------------------  --------------- --------------- הבא  לדף סה"כ העברה -------

 
 ______________ _______ ______________   ___________________ 

 העסק  שם וחתימת בעל   שם וחתימת הסופר  תאריך הספירה 
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 . 4231/12/20 קופה ושיקים חוזרים ליום רשימת שיקים ומזומנים ב 

 
 _____________    ________________________ סק:_עשם ה

 
 

 הינה כדלקמן:     31/12/2024  הנני להודיע בזה כי ספירת הקופה ליום
 

 סכום  תאריך  משוך על בנק מספר צ'ק מס'

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

11     

12     

13     

14     

15     

16     

17     

 
 _____________ ש"ח.  צ'קים :   סה"כ הכל

 ובנוסף : 
 .ש"ח _: ____________ מזומן           על סך 

 על סך : _____________ ש"ח.ויזה             
 סך : _____________ ש"ח.על ישראכרט     

 _____________ ש"ח. על סך :        דיינרס
 ________ ש"ח.____על סך : _אמקס         

 
 

 הלן הפירוט: שברשות העסק צ'קים חוזרים בסכום כולל של ________ ₪, ולודיע בזה הנני לה
  

 סכום  תאריך  משוך על בנק ספר צ'קמ מס'

1     

2     

3     

4     

5     
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    /4212/2031תרות חייבים וזכאים דף עזר לרישום י
   

 __   ____עסק:_____________________ שם ה
   

 :   דלקמןכ הן  31/12/2024 ליום  זכאים  /  וספקים  חייבים / לקוחות  יתרות כי בזה להודיע הנני

   

   החייב /הלקוח  שם     יתרה    הזכאי / הספק שם     יתרה 

        

          

          

          

        

        

        

        

        

        

      

      

      

      

      

      

      

      

      

    

    

    

    

    

    

    

    

"כ סה  סה"כ    

   
 
 
 

 ..................   תימה..............ח  .........................שם ..............................  מס' ת"ז........
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 אוץ  -יאת מדקרו  4202  בדצמבר 31ליום עסק רשימת כלי הרכב ב
 

 שם העסק:  ______________________________   
 
 

 4202  י רכב ששימשו בכל שנתכל
 

 'מס
 סידורי 

סוג  
 הרכב 

 מספר רישוי 
שנת  
 ייצור 

 צמוד לעובד 
ד אוץ  מ

31/12/2024 
 הערות 

1       

2       

3       

4       

5       

6       

7       

8       

9       

10       
 
 
 

 : 4220בשנת כלי רכב שנרכש/ו 
 

 'מס
 סידורי 

סוג  
 הרכב

 מספר רישוי 
שנת  
 ייצור 

 רכישה  תאריך ד צמוד לעוב 
מד אוץ  
 ברכישה 

מד אוץ  
31/12/2024 

מחיר  
 רכישה 

         ר1

         ר2

         ר3
 
 
 

 : 4202שנמכר/ו בשנת כלי רכב 
 

 'מס
 סידורי 

סוג  
 הרכב

 ישוי פר ר מס
שנת  
 ייצור 

 תאריך מכירה  ד צמוד לעוב 
מד אוץ  
 במכירה

מחיר  
 מכירה

 הערות 

         מ1

         מ2

         מ3
 
 
 

    העסק בבעלות הינם יללע ים\הרשום הרכב כלי כי בזאת ים\מצהיר מטה ים \החתום ו\אני

 .   עסקיות כהוצאות החזקתם הוצאות לתבוע יש לפיכך, העסק את משמשיםו

 
  ______________    ______________   ______________ 

    וחתימה  שם                                וחתימה  שם                                   תאריך                                         
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   __________תאריך ___ 

 
 רישום תקבולים  –העובד  התחייבות

 
 מצהיר ומאשר את עשר הנקודות להלן : _____מס' זהות _________ ____ אני _             

לי .1 ניתנו  ע"י    ביום_____________  מפורטים  רישום  הסברים  לאופן  באשר  העסק  בעל 

הקו הפעלת  וצורת  העסק  ללקוחות  שיטות  קבלות  לרבות,  הרושמת,  בספרי  פה  הרישום 

 נתי את מהות ההסברים.  העסק והב

לרשום .2 עלי  כי  לי  ו/או בקופה הרושמת    בכל  ידוע  בנפרד, מיד עם קבלתו  קבלה  כל תקבול 

   בי לחץ.ו רישום מיידי גם במצמהלקוח, ידוע לי שהמונח "מיד" הינ 

,  עשה לגבי כל תקבול במזומןהובהר לי, שהרישום בשובר הקבלה ו/או בקופה הרושמת, יי .3

לביטחון,  בשיק  פיקדון  בשיק,  לרבות,  וכו'.  שטר  אשראי,  כרטיס  עסקי  פיר  שובר  חוב  עון 

תנא על  עם  ומכר  סחיר  לא  שיק/שטר  )למעט,  העסק  למקום  מחוץ  שהתקבל  שיק  וכן  י, 

   אריך לפקודת צד ג'(.ת

ית" , אלא אך ורק  הנני מתחייב לא לרשום את התקבולים בצורה מאולתרת של "קבלה זמנ .4

   המודפס מראש במקור. מספורבעלי  בלה ו/או בקופה הרושמתבשובר ק

ל תקבול שקיבלתי, ועד ההפקדה לשמור את  פקיד בחשבון הבנק העסקי כב לה הנני מתחיי .5

   הכסף בקופת העסק בלבד.

ול מהווה הפרת משמעת חמורה ויהיה ניתן לפטרני אם בעל העסק  דוע לי שאי רישום תקבי .6

  ם בהתאם לחוק.תי ביודעין תקבול מסוי ך ביקורת וימצא כי לא רשמיערו

ת כספי העסק והנני צפוי  וא, יוטל עלי חשד של גניבכלשהידוע לי באם לא רשמתי תקבול   .7

  להליכים פלילים.

מתחייב לדווח על הביקורת מיידית לבעל  ד שלטונות המס, הנני  בכל מקרה של ביקורת מצ .8

או לי ולרואה החשבון  ו ועץ המס של העסק, לקרוא בהעסק  דוח הביקורת  למסור  עיון את 

העובדות כל  בירור  בלבד, לאחר  מידע שאלאש  גרסת אמת  כל  לא אמסור  או  ורן.  ינו אמת 

   שאינני בטוח בנכונותו מעל לכל ספק.

ת .9 כל  כי  לי  בהתאםידוע  רשמתי  שלא  האישית    –לחוק    קבול  להכנסתי  סכום  אותו  יחשב 

   כי מס, באותה שנת מס.כחלק מהכנסתי האישית לצורוהנני אחראי על דיווחה 

ם לב, עלולות  ל ואף טעות או רשלנות בתותקבוידוע לי כי עלי להקפיד במיוחד על רישום כל   .10

   שלא להיחשב לסיבה מספקת לאי הרישום.

 י לחלוטין ולראיה הנני בא על חתום:  מהות הדברים ברורה ל הנני מאשר כי
  

                                   
      _______                         ____________                         __________   

 חתימת העובד                                שם העובד                                 תאריך        
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